

25. NEDJELJA KROZ GODINU - B - 19.09.2021.	
1.	Danas su mise: Petrićevac - 9:00 sati . Misna nakana je za pokojne <i>Josipa i Ivu Josipović</i> . Motike - 10:30 sati . Vujinovići - 14:00 sati
2.	U <u>ponedjeljak</u> je sv. <i>Andrija Kim Taegon i drugovi korejski mučenici</i> .
3.	U <u>utorak</u> je sv. <i>Matej, apostol i evanđelista</i> . Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskom na Petrićevcu sa sv. misom u 18:00 sati . Misna nakana je na čast sv. Anti.
4.	U <u>srijedu</u> je sv. <i>Mauricije i drugovi mučenici</i> .
5.	U <u>četvrtak</u> je sv. <i>Pio iz Pietrelcine</i> .
6.	U <u>petak</u> je sv. <i>Pacifik</i> .
7.	U <u>subotu</u> je sv. <i>Kleofa, Isusov učenik</i> .
8.	U iduću srijedu, petak i subotu su jesenske kvatre.
9.	U iduću <u>nedjelju</u> sveta misa je redovito u crkvi na <i>Petrićevcu</i> u 9:00 sati za pokojne <i>Slavka i Mirjanu Matošević</i> . U Vujinovićima je misa u 14:00 sati . U župi Motike sveta misa je u 10:30 sati .
10.	Prošli tjedan umrla je <i>Mara Kuljanac</i> . Pokopana je na groblju sv. Marka. <i>Anto Vuletić</i> je ekshumiran u Hrvatskoj i prenesen na groblje sv. Marka. U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

Neka vam je svima blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!



19. rujna 2021.

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC
Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

www.samostan-petricevac.org

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

EVANĐELJE (Mk 9, 30-37)

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Otišavši s gore, Isus i njegovi učenici prolažahu kroz Galileju. On ne htjede da to itko sazna. Jer poučavaše svoje učenike. Govoraše im: »Sin Čovječji predaje se u ruke ljudima. Ubit će ga, ali će on, ubijen, nakon tri dana ustati.« No oni ne razumješe te besjede, a bojahu ga se pitati.

I dođoše u Kafarnaum. I već u kući upita ih: »Što ste putem raspravljali?« A oni umukoše jer putem među sobom razgovarahu o tome tko je najveći. On sjede i dozove dvanaestoricu te im reče: »Ako tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji i svima poslužitelj!« I uzme dijete, postavi ga posred njih, zagrlj ga i reče im: »Tko god jedno ovakvo dijete primi u moje ime, mene prima. A tko mene prima, ne prima mene, nego onoga koji mene posla.«

Riječ Gospodnja

MOLITVA - Obećanje sreće

Isus kaže: Radovati se smiju svi, danas i svagda koji su siromašni — u duhu, jer njima pripada kraljevstvo nebesko (Mt 5,3). Bože, prve riječi propovijedi na gori obećanje su sreće. Isus ne obećava nebo na zemlji; ali on govori o radosti što nam je više nitko neće moći uzeti. Mi moramo samo jedno, kaže, Isus, biti siromašni — u duhu, to znači živjeti skromnije i biti siromašni pred Bogom: ne razmetati se svojim uspjesima, ne uobraziti sebi svoje dobra djela, priznati svoju potrebitost. Bože, mi smo ovisni o tebi. Samo u tebi nalazimo trajnu sigurnost i trajnu radost. Amen.

Theo Schmidkonz

RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA

Čuli smo kako Isus, danas, želi od svojih učenika da budu otvoreni. Govori o skoroj budućnosti, o tome koji ih događaji očekuju; da će biti izdan, ubijen i nakon tri dana će uskrsnuti.

Učenici ipak ne razumiju što im govori, a na putu su zauzeti sobom i raspravljaju o tome tko je od njih najveći.

Očigledna je velika razlika u shvaćanju i doživljavanju onoga što bi trebalo biti najvažnije i što čini čovjeka velikim u očima Božjim!

Isus poučava učenike o toj istini govoreći kako je veliki onaj tko je posljednji i tko je sluga svima. Stavljajući pred njih dijete i govori im da se uče prihvaćati svakoga, a posebno one najmanje jer, prihvaćajući njih, prihvaćaju samog Isusa.

Postoji li možda u mojem životu takva neuredna borba za veličinom i prvenstvom? U ustrajnoj molitvi vrijedi dotaknuti i takva mjesta u sebi i dopustiti Isusu da me očisti od takvih želja.

Živa riječ 2015.

POUČNA PRIČA - *Velika provalija*

Neki čovjek koji je stalno bio nezadovoljan samim sobom i drugim ljudima, prigovarao je i Bogu govoreći: "Tko kaže da svatko mora nositi svoj križ? Zar ne postoji neki način da se to izbjegne? Dosta mi je mojih svakodnevnih nevolja!"

Bog mu je u snu ponudio odgovor: čovjek je usnuo da je život na Zemlji nepregledno duga kolona ljudi u hodu. Kretali su se jedan za drugim noseći križeve. Povorka je odmicala polako ali bez zaustavljanja. On je također koračao u beskrajnoj koloni i odmicao veoma sporo s križem koji je nosio na leđima. Pogledao je malo bolje i otkrio da je njegov križ jako dugačak i da zbog toga tako sporo napreduje.

"Ako ga skratim, neće mi toliko smetati i bit će lakši", pomisli. Izade iz kolone, sjedne na rubni kamen pored puta i odreže komad križa.

Kad je ponovno stao u kolonu, osjetio je olakšanje i počeo hodati puno lakše i brže od ostalih. Požurio je i bez većih poteškoća stigao do mjesta za koje se činilo da je cilj povorke ljudi.

Bijaše to provalija: širok procijep u tlu, iza kojega je međutim započinjala "zemlja vječne sreće". Bilo je divno promatrati toliku rajsku krasotu. Iako nad provalijom nije bilo mosta, ljudi su prelazili na drugu stranu vrlo jednostavno.

Svatko bi skinuo svoj križ, položio ga poput mosta na rubove provalije i prešao na drugu stranu. Činilo se da su križevi načinjeni upravo po mjeri: sezali su točno do kraja provalije. Svi su prešli.

Jedino on, koji je skratio svoj križ, nije mogao dosegnuti drugu stranu provalije. Počeo je očajnički plakati govoreći: "Ah, da sam to znao..." Prekasno, jadikovanje je bilo uzaludno.

Nepoznati autor

OSVRTI I KOMENTARI

U tjednu koji je pred nama od značajnijih svetkovina i blagdana izdvajamo: u utorak je blagdan sv. Mateja apostola i evanđeliste. U biblijskoj ikonografiji sv. Matej ima simbol anđela. Uz sv. Marka i sv. Luku sv. Matej spada u skupinu sinoptičkih evanđelista (oni koji donose iste ili slične događaje iz Isusovog života). U četvrtak je sv. Pio iz Pietrelcine, franjevac kapucin. Svetac je to novijeg doba koji je za svoga života posjedovao rane (stigme) po uzoru na Isusa Krista. Ovaj tjedan u srijedu, petak i subotu su jesenske kvatre. U subotu je bogoslužje kvatri s nakanom za svećenička i redovnička zvanja.

DOSJETKE I ŠALE - *Natpis*

Ljudi su s bolom u duši doživljavali potiskivanje vjere iz javnog i privatnog života. Učestali partijski aktivisti dolazili u selo, pozdravljali nekršćanskim pozdravima, odvrćali mladež od vjere i Crkve...

Rado su se svraćali u uglednih ljudi, pa i u onih pobožnih, prvenstveno zato da otupe njihov ugled i vjeru. Dojadilo to pobožnom seljaku i on dođe u samostanu k fratru umjetniku:

- Pratre, lipo mi napišite natpis velikim slovima: FALJEN ISUS.
- Za što će ti to? - upita fratar.
- Navalila mi ova komunistička uš dolazit' u kuću, a neće da nazove faljen Isus. Pa ja smislio: prišit ću na vrata pa kad nećeš nazvat, 'oćeš pročitat' - odgovori seljak.

Iz knjižice: „*S mirisom tamjana*“